
УКРАЇНА

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМА СЕСІЯ

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

      від 23 грудня 2016 року                                                                 № 201
    

  м. Кропивницький

Про передачу майна 

Керуючись статтями 43,  60  і  пунктом 10  Прикінцевих  та  перехідних
положень  Закону  України  “Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,
відповідно до вимог Закону України “Про передачу об'єктів права державної
та  комунальної  власності”,  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від
21  вересня  1998  року  № 1482  “Про  передачу  об'єктів  права  державної  та
комунальної власності”, рішення обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61
“Про  управління  об’єктами спільної  власності  територіальних  громад  сіл,
селищ  і  міст  області”  (зі  змінами  та  доповненнями),  враховуючи  рішення
Знам'янської  міської  ради  від  19  серпня  2016  року  №  384  “Про  надання
дозволу на безоплатну передачу основного засобу”,
 

обласна рада
ВИРІШИЛА:

1.  Дати  згоду  на  безоплатну  передачу  автомобіля  КАМАЗ  53213
КО  505  А, державний  номер  ВА  0502  АР,  з  комунальної  власності
територіальної  громади  м.  Знам'янка  з  балансу комунального  підприємства
“Знам'янський  комбінат  комунальних  послуг”  до  спільної  власності
територіальних громад сіл,  селищ і  міст області  на баланс для поповнення
статутного  капіталу  обласного  комунального  виробничого  підприємства
“Дніпро-Кіровоград”;

водопровідної мережі довжиною 629 погонних метрів, розташованої по
вул.  Запорізькій,  вул.  Пушкіна  та  пров.  Краснодонців  у  м.  Олександрії,  зі
спільної власності громадян, які мешкають по вул. Запорізькій, вул. Пушкіна
та пров. Краснодонців у м. Олександрії, до спільної власності територіальних
громад  сіл,  селищ  і  міст  області  на  баланс  для  поповнення  статутного
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капіталу  обласного  комунального  виробничого  підприємства “Дніпро-
Кіровоград”;

водопровідної  мережі,  розташованої  в  селі  Созонівка
Кіровоградського  району  по  вул.  Степова  та  вул.  Набережна,  з
комунальної  власності  територіальної  громади  с.  Созонівка
Кіровоградського  району  до  спільної  власності  територіальних  громад
сіл, селищ і міст області на баланс для поповнення статутного капіталу
обласного комунального виробничого підприємства “Дніпро-Кіровоград”.

 
2. Передачу здійснити відповідно до вимог чинного законодавства

України.

3.  Контроль за  виконанням даного  рішення покласти  на  постійну
комісію обласної ради з питань власності. 

Голова обласної ради О.Чорноіваненко
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